
 

 

Leier Baustoffe GmbH & Co KG, Johannesgasse 46, 7312 Horitschon  
Produktdatenblatt 
Leistungserklärung (DoP) siehe: -- 
Die enthaltenen Angaben und technischen Daten sind vom Käufer vor Anwendung zu prüfen. Der Käufer kann aus diesen Unterlagen keinerlei Ansprüche gegenüber Leier ableiten, es sei denn, 
dass diese vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt haben. Leier behält sich das Recht vor, ohne vorherige Bekanntmachung im Rahmen des Angemessenen und Zumutbaren Änderungen an 

den Produkten vorzunehmen. Farbabweichungen, Irrtümer, Druckfehler und alle Rechte vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. 
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KARTÄUSER-Blockstufe Natur 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRODUKTDEFINITION 
Harmonisch wirkende Blockstufe aus Beton, in verschiedenen Größen und Farbtönen für die 
Gartengestaltung. 

 
VORTEILE 

• Frost-Tausalzbeständig 

• natürliche, nuancierende Farben 

• ideal auch für mediterrane Gärten 

• kombinierbar mit unseren Mauersystemen 

• durch die Tiefe optimal für objektspezifische Anpassungen vor Ort 

EINSATZBEREICHE Eingangsbereiche, Stufen, Terrassen, Wege, Sitzplätze etc. 

 
FORM UND 
GESTALTUNG 

Oberflächengestaltung: 1 Längskante geschnitten mit Fase, 3 Sichtkanten wie Oberfläche Natur 
Fugenausbildung: Mindestfugenbreite (lt. ÖNORM B 2214) von 5 mm, sichtbare Fugenverfüllung. 
Verband: Umfangreiche Gestaltungsmöglichkeiten dank den unterschiedlichen Formaten 
Seitlicher Abschluss: Der seitliche Abschluss wird mit den geschnittenen Sichtflächen oder durch das 
Schneiden von Standardformaten hergestellt. 
Verlegearten: Handverlegung 

BAUPHYSIKALISCHE 
ANGABEN 

Güteüberwachung: Das Produkt unterliegt einer regelmäßigen internen Qualitätskontrolle.  
Salzstreuung: Es dürfen nur Auftaumittel verwendet werden, die für Betonprodukte geeignet sind (z.B. auf 
NaCI-Basis). 

 
 
 

 
TECHNISCHE DATEN 

Farbe Rauchquarz, Fuoco, Sepia, Perlgrau, Sand, Arktis 

Nennmaß (cm) 120 x 37 120 x 50 

Rastermaß (mm) Abhängig von der Fugenbreite, mind. 5 mm 

Steindicke (cm) 12 

Kantenausbildung geschnitten mit Fase 

Gewicht (kg/Stk.) 120 162 

Bedarf (Stk./lfm.) 0,83 0,83 
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Produktdatenblatt 

Leistungserklärungen (DoP) siehe: -- 
Die enthaltenen Angaben und technischen Daten sind vom Käufer vor Anwendung zu prüfen. Der Käufer kann aus diesen Unterlagen keinerlei Ansprüche gegenüber Leier ableiten, es sei denn, 
dass diese vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt haben. Leier behält sich das Recht vor, ohne vorherige Bekanntmachung im Rahmen des Angemessenen und Zumutbaren Änderungen an 

den Produkten vorzunehmen. Farbabweichungen, Irrtümer, Druckfehler und alle Rechte vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. 
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KARTÄUSER-Blockstufe gespalten 

 
 

PRODUKTDEFINITION Gespaltene Blockstufen aus Beton, in verschiedenen Größen und Farbtönen für die Gartengestaltung. 

VORTEILE 

• Frost-Tausalzbeständig 

• natürliche, nuancierende Farben 

• ideal auch für mediterrane Gärten 

• kombinierbar mit unseren Mauersystemen 

• durch die Tiefe optimal für objektspezifische Anpassungen vor Ort 

EINSATZBEREICHE Eingangsbereiche, Stufen, Terrassen, Wege, Sitzplätze etc. 

FORM UND 
GESTALTUNG 

Oberflächengestaltung: 1 Längskante gespalten, 3 Sichtkanten wie Oberfläche Natur 
Fugenausbildung: Mindestfugenbreite (lt. ÖNORM B 2214) von 5 mm, sichtbare Fugenverfüllung. 
Verband: Umfangreiche Gestaltungsmöglichkeiten dank den unterschiedlichen Formaten 
Seitlicher Abschluss: Der seitliche Abschluss wird mit den gespaltenen Sichtflächen oder durch das 
Schneiden von Standardformaten hergestellt. 
Verlegearten: Handverlegung 

BAUPHYSIKALISCHE 
ANGABEN 

Güteüberwachung: Das Produkt trägt das CE Zeichen und unterliegt einer regelmäßigen internen 
Qualitätskontrolle. 
Salzstreuung: Es dürfen nur Auftaumittel verwendet werden, die für Betonprodukte geeignet sind (z.B. auf 
NaCI-Basis). 

TECHNISCHE DATEN 

Farbe Rauchquarz, Fuoco, Sepia, Perlgrau, Sand, Arktis 

Nennmaß (cm) 120 x 37 120 x 50 

Rastermaß (mm) Abhängig von der Fugenbreite, mind. 5 mm 

Steindicke (cm) 12 

Kantenausbildung Gespalten ohne Fase 

Gewicht (kg/Stk.) 120 162 

Bedarf (Stk./lfm.) 0,83 0,83 
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